
Бучківська Галина Вікентіївна 

 

деканка гуманітарного факультету Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії, професорка кафедри образотворчого, декоративно-

прикладного мистецтва та технологій, докторка педагогічних наук, 

професорка 

 

Бучківська Галина Вікентіївна закінчила Чернівецький державний університет 

ім. Ю. Федьковича за спеціальністю «Початкове навчання. Народознавство» в 

1997 році. Навчаючись на факультеті післядипломної освіти Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, здобула 

другу вишу освіту за спеціальністю «технологічна освіта». Зараз пані Галина 

здобуває освіту за спеціальностю 073 «менеджмент» на магістерському рівні 

вищої освіти в Закарпатській академії мистецтв. 

 

Її життєве кредо: «Хто хоче – шукає можливості, хто не хоче – шукає 

виправдання». 

 

Наукові інтереси Бучківської Г. В. – професійна підготовка майбутніх 

педагогів, компетентнісна освіта, мистецька педагогіка. Вона є авторкою 

близько 200 наукових праць: монографій, посібників, підручників, статей. 

 

Бучківська Галина – лавреатка Хмельницької обласної премії імені В’ячеслава 

Розвадовського в галузі образотворчого та декоративно-прикладного 

мистецтва, Хмельницької обласної премії імені Миколи Дарманського в галузі 

освіти і науки в номінації «Кращий викладач», Хмельницької обласної премії 

імені Ніни Косарєвої в галузі декоративно-прикладного мистецтва, 

Хмельницької міської премії імені Богдана Хмельницького в галузі 

образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва; стипендіатка 

Хмельницької міської ради для провідних митців та викладачів шкіл 

естетичного виховання міста Хмельницького та Хмельницької обласної ради 

для провідних митців Хмельницької області.  

 

Галина Вікентіївна багато і плідно працює в галузі декоративно-прикладного 

мистецтва. Є ученицею заслуженого майстра народної творчості України 

Косарєвої Ніни Сергіївни та має власний доробок у художній обробці шкіри та 

оздобленні ляльки-мотанки; членкинею Національної спілки майстрів 

народного мистецтва України, Спілки дизайнерів України та Всеукраїнської 

академії автентики. 

 

Бучківська Галина Вікентіївна за 30 років творчої діяльності брала участь у 

понад 200 виставкових заходах, з-поміж них: виставка в рамках проведення Х 

Форуму міст партнерів (м. Чеханов, Польща); персональна виставка у Золотому 

залі Українського фонду культури; виставка авторської колекції ляльки-



мотанки під час Днів України в Македонії; Різдвяна виставка-ярмарок 

(м. Чеханов, Польща).  

 

Творчий доробок Бучківської Г. В. представлений у численних громадських та 

приватних колекціях України і зарубіжжя (США, Канада, Великобританія, 

Норвегія, Греція, Португалія, Іспанія, Італія, Грузія, Польща, Словенія, Чехія, 

Македонія, Литва, Латвія, Естонія, Турція та ін.).  

 

Від початку російсько-української війни Галина Вікентіївна виготовила велику 

кількість ляльок-мотанок та передала їх для продажу на аукціонах для 

підтримки Збройних Сил України. 

 

У галузі освіти, науки і культури Бучківська Г. В. багаторазово відзначалася 

нагородами різних рівнів: почесне звання «Заслужений діяч мистецтв України»; 

Грамота Верховної Ради України; нагрудний знак Міністерства освіти і науки 

України «Відмінник освіти»; грамоти Міністерства освіти і науки України; 

Грамота Національної академії педагогічних наук України; медаль 

Національної академії педагогічних наук України «Ушинський К. Д.». 


